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ΘΕΜΑ: ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ 

Όπως πρόσφατα δημοσιεύθηκε στο τύπο πρόκειται να γίνει 

ανάρτηση του κτηματολογίου στο Νομό Καρδίτσας στις 4 Απριλίου 

2022. Η διαδικασία της ανάρτησης προϋποθέτει τον έλεγχο των 

δηλώσεων ιδιοκτησίας από τους ιδιοκτήτες για την ορθότητα των 

στοιχείων και κατά πλειοψηφία με την υποβοήθηση επαγγελματιών 

του Νομού Καρδίτσας.  

Ο χρόνος των ενστάσεων σύμφωνα με το κανονισμό είναι 2 

μήνες για τους κατοίκους του εσωτερικού και άλλους 2 μήνες για τους 

κατοίκους του εξωτερικού. Επομένως, θα υπάρχει δυνατότητα 

ελέγχου και ενστάσεων όλου αυτού του όγκου των δηλώσεων έως τον 

Αύγουστο του 2022. 

Παράλληλα αξίζει να σημειωθεί πως τη χρονική αυτή περίοδο οι 

πολίτες όπως και τα γραφεία εξυπηρέτησης (τεχνικά – Γεωτεχνικά  

γραφεία, λογιστικά γραφεία, δικηγορικά γραφεία κτλ) ταυτόχρονα με 

τις εντάσεις τους για το κτηματολόγιο, καλούνται να υποβάλουν τις 

φορολογικές τους δηλώσεις, τις δηλώσεις Καλλιέργειας (ΟΣΔΕ), την 

διεκπεραιώσουν τη σύνταξη ταυτότητας κτιρίου για την ολοκλήρωση 

των αιτήσεων του προγράμματος Εξοικονομώ 2021 και να 

προσαρμοστούν στην αλλαγή της διαδικασίας των μεταβιβάσεων  

ακινήτων. Θα πρέπει να αναφερθεί πως  στο  Νομό Καρδίτσας το 

μεγαλύτερο ποσοστό των πολιτών είναι αγρότες με αποτέλεσμα τη 

προαναφερόμενη περίοδο να ξεκινούν οι καλλιεργητικές 

προετοιμασίες και οι σπορές των αγρών τους με αποτέλεσμα να 

απαιτούνται πολλές ώρες εργασίας στους αγρούς. 

Έτσι, όπως γίνεται αντιληπτό ο όγκος του έργου είναι τεράστιος 

τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο για όλους τους εμπλεκόμενους και 

υπάρχει μεγάλος κίνδυνος για την ορθότητα των παρεχόμενων 
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υπηρεσιών, με αποτέλεσμα τη μη εύρυθμη πρόοδο της διαδικασίας 

ελέγχου και υποβολής των απαιτούμενων ενστάσεων.  

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ,  

Προτίθεστε να εξετάσετε διεξοδικά το εν λόγω ζήτημα και να 

δημιουργήσετε το θεσμικό πλαίσιο έτσι ώστε να δοθεί παράταση 

υποβολής των ενστάσεων μέχρι το τέλος του έτους, έτσι ώστε να 

έχουν το απαραίτητο χρονικό περιθώριο να τις υποβάλουν χωρίς να 

ελλοχεύει κίνδυνος για την ορθότητα αυτών; 

 

Με τιμή 

 

Κωτσός Γεώργιος 

Βουλευτής Ν.Δ. Νομού Καρδίτσας 

 




